



抗通胀, 让我们一起来团购

见习记者 龚娅丽

根据某大型团购网站发布的6月份中国团购统计报告,今年6月,17家大型团购网站在40个热门城市的团购人次是2054.54万次,销售额为7.62亿元。餐饮、娱乐、旅游……团购商品或服务的种类越来越呈现多元化的趋势,越来越多的人来尝试团购。



绘图 仁伟

美食、旅游休闲类团购受欢迎

据某大型团购网站洛阳分站的往期团购数据显示:今年上半年销售量排名前10的团购项目,有“上海杜莎夫人蜡像成人门票”、“韩度衣舍官网电子现金抵用券”等,数目都超过了4000份,其中“韩度衣舍官网电子现金抵用券”团购数超过2万份,“上海杜莎夫人蜡像成人门票”超过

1万份。
“我跟太太两个人都爱吃火锅,但是现在物价这么高,随便去路边一家不起眼的小火锅店,吃上两盘肉,两个人都要花一两百块钱,实在是有点奢侈。”不过,团购网站成了刘锋寻找美味的好去处,“原价186元,现在只需要59元,如果不团购,这点钱

两个人吃个路边摊都不够。”刘锋对团购带来的实惠很是满意。
从事设计工作的80后网友“布拉格”花了19.9元团购到原价198元的某大型健身会所的周卡,一周之内,可无限次享受。“如果确实对一切都满意,再来考虑办年卡,做到万无一失。”他说。

防陷阱, 参考信用评估和销售量

“88元的儿童摄影团购确实不算贵,但这拍照留念留下来的不是愉快的回忆。”在新区工作的李女士向记者反映。今年5月,李女士为女儿团购了一组儿童摄影写真,原价198元,团购价88元,拍摄地点在王城大道。“服装3组,精拍60张,精修14张入册,7寸杂志册1本,7寸水晶摆台1个,钱包照2张,底片60张入盘全送。”看到诱人的广告宣传,李女士动心了。谁知,当拍摄当天来临,李女士傻眼了,7.8个家长领着孩子在等待拍摄,三、四个工作

人员忙得手忙脚乱。拍出来的成品拿到手,并不令人满意。
网友“快乐小姐”在洛阳信息港发帖称,在某菜馆的团购很不给力,每样菜只有三分之一,根本没吃饱,“更气的是青瓜紫菜汤,那个汤比白开水都纯洁,找不到一丁点油丝,没一点味,而且是凉的”。
“要辩证客观地看待团购,有满意,有失望,关键是懂得甄选。”刘锋说。
在某大型团购网站工作的小莫表示,

团购族要带着火眼金睛去筛选。
团购网站的每一期团购产品都有销售量、团购点评、到期提醒、服务体验等内容,这些信息能给网友提供一下参考。多注意一下团购网站的信用评价、销售量,在团购过程中有个主心骨;从第二渠道打听或者查探该产品的价格,识别其中的水分;另外,在团购时一定要保存好支付和购买的凭证,为日后争取合法权益留下有利的证据。索取消费凭证是消费者的基本权利,消费者对此一定要争取。

农行产品新体验之四

农行“传世之宝”: 黄金投资正当时

记者 刘黄周 通讯员 黄旭峰

伴随着国际金价的再度节节攀升,越来越多的投资者重新开始关注黄金投资。
2011年以来,黄金价格迭创新高,黄金产品频遭抢购,黄金市场的火爆点燃了老百姓的投资热情,投资黄金正当时。
“传世之宝”实物黄金是农业银行精心打造的银行品牌金,式样丰富、规格齐全,金条有20、30、50、60、100、200、500、1000克8种规格,金币有3克、10克2种规格。
世界黄金协会分析认为,目前,全球陷入新一轮通胀,全球流动性过剩的状况导致资本大量涌入新兴市场,尤其是中国。这些资本流入对通胀产生了推波助澜的作用。在此背景之下,老百姓的货币资产常常在无形中缩水。而黄金作为硬通货,保值增值功能确信无疑。中国的黄金需求,可能在未来十年内翻一番。“鉴于中国黄金需求的

近期动态,如果在更短的时间内实现这一增长,也不足为奇。”基于此,黄金价格依然给人们带来期待空间。
据农行个人金融部总经理陈宏军介绍,“传世之宝”系列实物黄金具有四大优势:一是品牌优势,“传世之宝”,寓意资产的保值增值和财富的传承延续,符合国人的家庭财富观念。二是质量优势,采用千足金加工而成,原料均通过境外行或上海黄金交易所场内交易获得,有行业认证保证,委托国内最大的黄金企业之一山东招金集团加工,质地上乘。三是收藏优势,锻压工艺制作,品相大方精美,韩美林大师手书“传世之宝”字样,文化内涵丰富。四是服务优势,购买方便,支付方式灵活,可以使用现金、借记卡或者转账;回购简单,在全国任一开办黄金回购业务的网点都可进行回购。
农业银行还为有需要的客户提供保管箱服务及办理质押贷款业务,购买超过一

定数量还可享受价格优惠,同规格50(含)~500克,每克优惠1元;同规格500(含)~1000克,每克优惠2元;同规格1000克(含)以上,每克优惠3元。除此之外还有高档包装盒相送。
谈到黄金投资品种的选择,陈宏军总经理说,从纯粹投资性质来看,标金与纯金币应是投资黄金的主要标的。金锭、黄金饰品有一定的收藏价值,但黄金投资市场的立足点是黄金的投资价值,而且黄金作为实物的收藏价值在投资市场上很强,进行金条、金币投资时,把眼光放宽广一些,或许另有收获。
事实上,近两年收藏市场上金条、金银币投资正处于牛市,是黄金收藏投资的好时期,同时,要注意黄金投资应有长期理念,标准金条依然是最好的实物黄金投资标的。
咨询电话 63295025 63295064

征信管理条例再次征求意见

“不良信用记录”保存5到7年

记者 李永高

日前,国务院法制办公布了《征信管理条例(第二次征求意见稿)》,时隔近两年,两度征求意见的征信管理条例有许多地方值得关注。

重点规范个人征信

为进一步了解社会各方面的意见和建议,近日,国务院法制办公室对《征信管理条例(送审稿)》修改后,形成了《征信管理条例(第二次征求意见稿)》。这是继2009年10月之后,该条例(意见稿)再次向社会公开征求意见。
我市银行业内人士称,与第一次征求意见稿相比,这次提出修改的一些地方值得关注。
如:一、明确规范范围:信息服务行业中征信业活动。据此规定,并非所有收集、加工整理和对外提供个人和企业信用信息的活动适用于该条例,如,国家机关以及具有管理公共事务职能的组织为履行职责所进行的个人和企业信用信息的采集、加工整理和公布等活动,就被排除在外。同时,不适用于信用评级活动。
二、明确规范重点:个人征信业务。条例对个人征信和企业征信业务作出有较大区别的不同规定,对个人信用信息的采集、提供和使用,既要合理允许,以适应在信用经济发展和社会信用体系建设中了解个人信用信息的合理需求,构建“诚信者受益,失信者惩戒”的社会诚信体系;同时充分考虑加强对个人信息的保护,防止侵犯个人隐私。对企业征信不再作专门规定。

错误记录可申请消除

“其实,人们关注的主要是针对个人信息收集范围、负面信用保留期等方面的规定。”应记者要求,受访银行人士梳理出几条与普通老百姓密切相关的规定。
“不良记录”保存5至7年。征求意见稿中明确指出:“征信机构不得披露、使用自不良信用行为或事件终止之日起已超过5年的个人不良信用记录,以及自刑罚执行完毕之日起超过7年的个人犯罪记录。”也就是说,超过规定时间,过去的不良信用记录就不能再作为审批贷款和借款的依据,也不能进行公布。
错误记录可以申请消除。征求意见稿中规定,信息主体认为其信息存在错误、遗漏的,有权向征信机构提出异议,要求更正。征信机构在收到“异议申请”后的20个工作日内没有完成相关的核查和处理,并书面答复申请人的,客户有权以书面方式要求征信机构一次性删除其全部信息。
不得采集存款信息。征求意见稿要求,保护信息主体权益,不得采集的个人信息,包括民族、家庭出身等;身体形态、基因、疾病和病史等;收入、存款、有价证券等法律、法规禁止收集的信息。